

失手摔碎两千元茶具 保姆不辞而别

律师建议市民尽量去正规的家政服务公司找保姆,以免出现意外时吃哑巴亏

“真是看走眼了,保姆闯了祸,一声不吭就跑了,现在人都找不到了,只能吃个哑巴亏。”昨日,读者陈女士来电诉苦,1个月前才请的临时保姆,在家打扫卫生时不小心把一套价值2000元的功夫茶具摔坏了,结果第二天,这个保姆就跑路了。

陈女士说,10月22日那天她请的保姆小刘在客厅打扫卫生时,不小心将一套功夫茶具的茶具摔个粉碎,这套茶具几年前购买时就已经价值2000多元,现在更是价值不菲。陈女士说,由于当时自己正急着出门办事,便没有和保

姆详谈赔偿之事,心想等有空了再说。谁知第二天,小刘就没有上门,手机也关机了。陈女士说,她是9月份通过中介公司找到小刘的,当时只是和小刘签订了协议,并记下了小刘身份证上的地址。可小刘不是无锡人,身份证上的地址是江西的一个县城。陈女士说:“我总不能为了一套茶壶,千里迢迢跑到江西去找她吧,能不能找到还是问题。况且保姆工资本来也不多,找到了没钱赔,还是白搭。是否能让保姆在上岗前交点押金?保姆如果在工作中因为个人原因给雇主造成了经济损失,也可以有

一定的补偿,总不能让雇主老吃哑巴亏吧。”

《生活无锡》就这个问题咨询了无锡几家规模较大的家政服务公司,几个公司对“保姆闯祸”都有明确的规定,雇主在请保姆时都会和家政公司签订协议,一旦保姆闯祸,所造成的经济损失将由家政公司承担。但对于“保姆跑路”后,到底该由家政公司找出保姆还是雇主找出保姆,家政服务公司方面却没有相应的规定。为此,不少雇主都更中意雇佣本地保姆。

江苏远闻律师事务所王律师认为,雇主家中物品被保

姆损坏,如雇主是与保姆个人签订协议的,保姆跑路后,一旦找不到人,雇主就只能吃哑巴亏。如果雇主与家政公司签约,不管保姆有没有跑路,都应该由家政公司负责赔偿。但在实际生活中,当保姆跑路之后,雇主却很难举证物品是由保姆损坏的,因此即使是打官司,也很难让家政服务公司赔偿雇主损失。王律师建议市民,在选择保姆时,尽量去正规的家政服务公司,还要将协议内容看清楚,并尽量多掌握一些保姆的资料,避免发生保姆跑路后,陷入连人都找不到的尴尬局面。 匡笠 薛晨

市长提请,市人大常委会会议批准

宜兴撤销一位副市长职务

昨日宜兴市政府网发布消息称,宜兴市人大常委会决定撤销张昕宝宜兴市副市长职务。同时公布的还有宜兴市人事局局长和安全生产监督管理局局长的人事任免。

该网站公布的消息称,按照《地方组织法》规定,根据宜兴市人民政府市长王中苏的提请,宜兴市十五届人大常委会第十二次会议决定撤销张昕宝同志宜兴市人民政府副市长职务,并报市十五届人民代表大会第三次会议备案。据了解,张昕宝是2008年8月经宜兴市第十五届人民代表大会常务委员会第四次会议通过,被任命为宜兴市政府

副市长的。根据2008年宜兴市政府246号文,张昕宝负责政府法制、机关事务管理、劳动和社会保障、民政、老龄、双拥、预备役、征兵方面工作。分管市政府法制办、市机关事务管理局、市劳动和社会保障局、市民政局。联系市残联、市人武部,联络驻宜部队。

在担任宜兴市副市长之前,张昕宝曾担任宜兴市委办公室主任职务。

对于张昕宝副市长职务被撤销一事,宜兴市人大不愿意透露具体原因。张昕宝最后一次在媒体上露面是今年9月9日的宜兴市社会组织建设和管理工作会议。 金辰 陈超

黄金当真有魔力?

进厂实习犯迷糊 顺走黄金1千克

一个曾是班长、学生会主席的实习生,被学校推荐到某单位实习时居然被黄金给迷晕了,一时贪念葬送了大好前程。前天,蔡某某犯职务侵占罪被无锡市滨湖区法院判处有期徒刑5年。

作为实习生,蔡某某跟在师傅后面打打杂,负责把附有各种金属的坩埚清理干净:先用硬物把坩埚上面的金属铲下来再用吸尘器把金属颗粒吸干净。2009年7月1日上午,蔡某某在无锡市某电子公司工作期间,不慎用吸尘器将一附着黄金的坩埚吸下来了。看着闪闪发光的黄金,“如果把它弄到手,岂不是少奋斗好几年?”环顾四周,同事都在忙着手头的活,也没有人注意到他。于是,蔡某某就将乒乓球大小的黄金块藏在衣袖内,下班后在更衣室里再转移到自己的便装里面。就这样纯度超过99.999%的蒸发黄金528.4克被蔡某某顺利带出了厂门。次日,蔡某某销赃给一收购金银的摊位,得款10万多元。2009年7月4日凌晨3时许,蔡某某又利用铲蒸发台内坩埚废银之便,试图通过上次的方法把坩埚用吸尘器吸下来,可是坩埚不配合,无奈,蔡某某只能用吸尘器上面配套的镊子取出坩埚上面的蒸发黄金479克,价值10万元。用同样方法带出单位销赃得款9万多元。2009年7月12日,在公司的追查下,蔡某某向单位领导承认了犯罪事实,并接受处理。案发后,公安机关从蔡某某处追缴到赃款178000元,并已返还给被害单位。

丁文娟 丁炯 陆媛



昨日,宜兴市77岁的收藏爱好者储放生向观众介绍他收藏的婚俗文化史料。

储放生婚俗文化史料展近日在宜兴太平天国王府展出,300多件从清代、民国至今的一批珍贵的婚俗文化史料物让观众大饱眼福。

闵学平 陈超

涨工资啦!

昨天,扬名中心小学的一位青年教师高兴地说:“我参加工作才几年,这次就涨了600多元!年底还要发放30%的考核工资!”无锡市南长区积极推进义务教育学校工作人员绩效工资工作。截至目前全区共2977名义务教育学校工作人员基础性绩效工资已全部发放到位。 张浩 陈超

怎么就这么不巧

砖头从天降 砸中八旬翁

昨日早晨7:00左右,锡山区东北塘镇的一名八旬老翁在村道上走路被从天而降的砖块砸中,导致头部外伤。

据知情人介绍,该老翁姓杨,今年正好80岁,身体一向都很硬朗,平时一个人居住。杨老每天早晨都要到

街上去转转。昨日早晨,他和往常一样上街喝茶,途经村口时发现村道上堆上了砖块和水泥,显得分外狭窄。杨老踮起脚,小心翼翼地想绕过去,可走到一半,一块砖块从天而降,杨老当场被砖块砸中,立刻跌倒在地,不省人

事。附近的村民发现后,急忙通知杨老住在同村的儿子送到医院救治,经CT检查,杨老头颅骨折,由于年事已高,生命存在一定危险。

砖块从哪来?初步判定是同村一农户正在翻建房屋,导致砖块突然坠落。唐奕

你说奇怪不奇怪

夜归电瓶车自行车频频爆胎

有人像先知一样骑着电动车追上来揽修车生意

便民修车摊本来应当受到市民群众的欢迎,但一个游走在太湖大道和青祁路路口的流动修车摊,却让经过这条十字路口夜归的市民胆战心惊——电瓶车频繁的爆胎让太湖大道的这个十字路口成了电瓶车轮胎的坟墓,一个游走在十字路口的流动修理摊则被夜归市民称为午夜幽灵,它的存在让过往市民的电瓶车、自行车等非机动车频频遭不幸,许多市民在电瓶车连爆数胎之后不得已选择了绕路而行。滨湖城管执法部门在连续数夜守候之后,前晚将这个违规摆摊设点的流动修车点依法取缔。

据一位刘姓市民介绍,10月24日22:00,他骑着电瓶车在青祁路由南往北的方向飞速行驶,行驶到新体育中心西大门时突然听到座下电瓶车发出异响,下车查看时发现电瓶车的后轮爆胎了,当时已接近午夜,电瓶车修理店基本上都已关门。暗叫倒霉的他只好推着瘪胎电动车艰难地在慢车道上前行,到太湖大道和青祁路的路口时,一个骑着电动车操着外地口音的男子从背后追了过来,问他需不需要补胎?得知补胎需要10元时,刘先

生虽然感觉价钱有点贵,但是为了解决自己的燃眉之急,还是下意识地点了点头。随后出现的场景让刘先生感到有点不太对劲,在修车男子的补胎过程当中,陆续开来了五辆电瓶车来找这位男子修理,修理原因也全部都是轮胎爆胎。其中随后而来的一位电瓶车车主更是在现场埋怨,自己的电瓶车在一周内已经爆胎三次,时间均发生在深夜,地点也是在这个十字路口,修车男子也是同一个人。

刘先生发现,该男子补胎工具非常简单,一把气筒和撬胎棒,十余块胶条,一瓶万能胶水就是其全部家当,补胎速度十分迅速——在十余秒内就检查出了轮胎漏气点,两分钟内就完成了补胎的全过程。在此过程中该修车男子居然连查漏气点的常用盆盆都舍弃了。如此反常的现象让刘先生大惑不解,心存警惕的他开始怀疑如此频繁的爆胎现象会不会是该修车男子故意造成的?其他待修车主也开始议论纷纷,但是因为周边没有电动车修理摊,车主也全部赶着回家,所以都没有采取进一步的措施。但是修车男子明显已有些慌张,声称要赶去上夜班,进而加快了补胎的

速度。刘先生离开现场后迅速拨打了举报电话,但是城管执法人员赶到时,该修车男子已经消失了踪影,执法人员在巡视了周边道路后也并没有发现投诉举报人所说的修车男。

为此,滨湖城管执法部门连续数日加大夜间对太湖大道和青祁路沿线周边的巡查,终于在10月27日晚在太湖大道的十字交叉路口查获了违规设摊的修理摊,现场和刘先生描述的场景十分吻合,起先仅有一名待修车主,随后又陆续续过来两辆爆胎电瓶车,面对城管队员的质询,该修车男表示对该地区电瓶车频繁出现问题的原因绝不知情,对现场市民指责其造成轮胎爆胎的指控也是矢口否认。现场城管执法人员也没有发现修理摊上存在可疑物品,在十字路口沿线也并没有发现容易扎破轮胎的尖锐工具。随后,城管执法部门依照《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定对该修车摊点进行了处置,对经营工具进行了依法暂扣。虽然未能解开电瓶车频繁爆胎之谜,但城管执法人员也表示,将会加大该地区的巡查力度,确保不让游走在该区域的午夜幽灵再次出现。 秦峥 唐奕

羞于启齿,发现症状两年才就诊

肛门外长出两只大“拳头”

昨天是第十个男性健康日,“关注男性健康,幸福你我同享”咨询服务活动在城中公园举行。无锡计划生育协会与无锡嘉仕恒信医院组织进行的500人健康体检昨天同时启动。从昨天的情况来看,男性疾病“潜水”患者不在少数。

36岁的张先生被医生诊断为“发现外生殖器、肛周赘生物二年”。早在两年前,他就发现症状,却羞于就诊,任由病魔侵蚀“自由”生长两年,直到近几月肛周赘生物明显增大,并有恶臭分泌物方才就医。检查发现,肛周的菜花状赘生物竟有两个拳头大,重达一公斤多!

无锡嘉仕恒信医院泌尿外科主任仇学文对小张把如此严重的病情隐瞒两年之久非常震

惊。据介绍,该患者需要分次手术和相当长周期的药物等治疗才能康复。最让人遗憾的是,小张身长的“异物”并不是他所怀疑的性病,是由于其自身免疫力低下所致。小张由于自己疑神疑鬼,错过了最佳的治疗时间。

仇学文介绍称,根据国家卫生部门统计,近年来,我国男性疾病的发病率以每年15%—20%的速度迅猛增加。男科疾病已成为继心脑血管疾病和癌症之后危害人类健康的第三大杀手。而根据调查统计,有9成男科疾病患者不愿就医,以致经常延误早期最佳治疗时间。心力衰竭、生理功能障碍和前列腺炎症等已成为困扰男性健康的严重疾病。 陆媛

人工河臭得居民三天不敢开窗

镇政府承认确有此事,表示将协调解决

“到了晚上臭气更是让人难以忍受,有时候甚至会被臭醒。”昨日,家住宜兴市官林镇的刘女士来电称,小区门前一条人工河臭气熏天,居民深受其扰,却一直无人过问。

刘女士说自己居住的小区叫牡丹苑,住着50户人家。小区里大多是别墅,门前有一条人工河,1999年以前河水清澈,不能说洗衣服,最起码可以时常看见鱼虾。可是没过几年,这条人工河就逐渐变黑发臭,仅宽5米的这条河很快变得臭气熏天,河面上还长了很多蓝绿色的藻类,越是到了夏秋季节,越是臭味难闻,有时候闻起来像臭鸡蛋,有时候闻起来又是一种说不出的垃圾味。“出现臭气的情况最起码有3-4年了,如果只是简单的臭味,大家还能忍受,可是现在这种臭味熏得人受不了。”刘女士说,有一次他们全家人出门了几天,门窗关得好好的,回家后那股臭味散发得

整个屋子里都是,又不能开窗通臭味,结果全家人在家里忍着臭味住了三四天。“前段时间女儿从放假回来,睡到半夜居然被臭味给熏醒了。”

刘女士怀疑,这条河黑臭与河水不流动有关。据她介绍,这条人工河与大河原本是相通的,因为河对面又建了小区,人工河的两端都给堵死了,河水没法流动,就一天天变黑发臭。刘女士还认为这与小区当初建造的时候污水管网铺设不到位有关。“听说所有的下水管道都没有接好,好多污水都渗到河道里去了。”刘女士说,为了这条河的事情,小区里不少居民都向当地政府部门投诉过,可是这几年来一直没有得到解决,而且部门之间还互相推来推去,就是没人愿意管。

对于刘女士反映的情况,官林镇政府工作人员表示确有此事,但此事主要与物业管理不到位有关。鉴于河水黑臭的现状,他们将协调解决。 陈超

日本上市公司无锡设基地

由英科睦集团、YAMAT

公司、英极软件共同投资300万美元的英科睦软件服务外包无锡基地昨天落户无锡K-Park。从事金融系统开发、房地产及日本健康事业的英科睦集团是日本上市公司,YAMAT公司是一家信息系统构建企业,专业从事公司办公系统、手机应用程序、公共系统、控制系统等各种系统项目的开发;英极软件则是日本英科睦集团在大连的独资子公司,成立以来一直承担集团公司的金融证券等高端软件产品的

开发。

此次在无锡投资设立的英科睦软件服务外包基地,将主要从事软件开发及服务外包和企业培训业务,其控股公司计划明年在无锡投资2000万人民币。同时还计划3年内实现在日本上市,3年后陆续开展网络电子商务和日本嵌入式硬件产品的销售两项新内容,并在5年内实现员工总数5000人左右的规模,完成出口创汇3—5亿元人民币。 金辰 薛晨